

IT产业变革“珠江路往哪里走？”

现代快报联合南京电视台、8080极速网将陆续推出特别报道

“传统商业业态如果不能向现代服务业转变,在市场竞争日益激烈的条件下,将很有可能逐渐走向衰亡。”日前,北京中关村电子卖场三强之一的“太平洋数码城”正式关闭,而门牌号为“中关村大街1号”的海龙大厦卖场的营业面积则减少了一半。一时间,中关村以及全国电子

卖场行业的出路,成为了社会舆论的焦点,传统电子卖场行业到底出了什么问题?有关业内人士分析表示,苏宁、宏图三胞、国美等3C连锁卖场的疯狂扩张,京东商城、淘宝等电子商务的低价诱惑,正在改变如今的IT终端格局。不但北京的中关村,全国其它城市的电脑城可能也面临着同样

的危机。面对IT卖场行业危机初现端倪的现状,有何破解之道?

“北有中关村,南有珠江路。”成立于1992年的南京珠江路科技街,曾经以市场为导向,以技术为依托实现超常规发展,由一条普通的街道发展成为华东地区最大的电子电脑产品集散地。如今,南京

珠江路的人气怎样?珠江路的消费现状又如何?消费者心中的珠江路是否有变化?珠江路应该往哪里走?由现代快报、南京电视台以及著名的8080网站组成联合采访组,一起参与的“珠江路往哪里走?”将陆续推出系列探访与报道,我们将深入采访珠江路的消费

者、小商户、经销商、卖场高层以及相关政府部门,为大家呈现一个全方位、多角度、并深入了解的珠江路,同时,期待着能通过多方交流与沟通,为南京珠江路指引出一条更为清晰、更为智慧的前行道路。一切精彩报道,敬请关注!

快报记者 徐勇

e时代



用户需求以及技术发展推动

智能手机跨入“云时代”



国消费者的胃口;二、云手机都全面内置了自己品牌的各种应用。例如已经发布的阿里云手机里就预装了阿里巴巴的各种应用,而下周即将发布的小米手机则必定会被装上米聊、小米便签等各种小米应用;三、云端一体化的趋势更加明显,在发布终端机器的同时,各家云手机厂商均大力建设了后台的云服务平台,给自己的客户提供云存储等方面的服务。

跨界厂家纷纷出手

7月下旬,阿里巴巴宣布推出阿里云手机。据了解,阿里云手机是由阿里巴巴旗下子公司阿里云、国产手机商天语及芯片公司Nvidia(英伟达)三方共同打造。其中阿里云是主导方,阿里云手机是定制搭载阿里云手机操作系统的天语手机,型号为W700,采用Nvidia Tegra2双核芯片。

从外观上看,阿里云定制的王700与原Andriod版的外观大致相同,唯一不同的是在机身正面,阿里云定制的王700相比Andriod版三个操作按键多了一个“云”按键,里面集中了阿里基于云算方面的软件和其他阿里应用,如云搜索、云存储、手机旺旺、阿里淘

览器等应用,值得一提的是阿里云手机为用户提供了50G的超大容量存储空间。

8月3日,华为在北京发布首款基于“云服务”平台的云手机Vision(远见),不仅具有可以让用户免费使用音乐、视频、游戏等移动互联网资源的功能,还提供了“云服务”所特有的“手机不怕丢”、“应用随心甩”、“内容随身带”三大业务。Vision内置了华为3D UI立体人机交互界面,包括全3D的应用管理界面,并内置了Gameloft公司大型3D RPG游戏《混沌与秩序》在中国Android平台首款游戏应用。

是谁催生了云手机?

在智能手机依旧火热的今天,面对云手机的“半路杀出”,不少人因此而质疑,是否这只是一个概念的炒作?比如,将手机联系人信息等资料放于服务器上保存一下就称“云手机”的,那只是“浮云”,而真正能够被称为云手机的则应该是那些能够实现消费者个人信息云端存储、应用与媒体云端发行运营,并通过门户实现云管理,沟通和交流都通过云端聚合的手机。

有业内专家称,是用户的需求以及技术的发展,催生了云手机的问世。首先,从用户需求角度来看,随着用户移动性的增强与终端数量的增加,用户对于单一终端的使用时间呈现碎片化的特征,但用户偏好的应用却相对保持稳定,所以用户就希望在多个终端之间实现无缝存储与使用,例如用户可以通过云存储与共享,例如用户可以通过云存储与共享在PC、平板电脑与手机之间实现无缝的文档存储与编辑等。简单说来,手机的发展也是由固话向移动电话、收发短信向视频通话的转变,在这样一个旧需求不断被满足、新需求不断被提出的过程中,用户开始希望手机可以承载个人电脑的所有应用,但这对手机的存储、计算、传输以及管理等多方面的性能提出了挑战。再次,从技术发展角度来看,云计算技术的商用潮流使其应用于终端成为可能。同时,智能手机软硬件功能、运营商无线宽带覆盖以及网络接入能力等方面的提升为云手机的普及与商用提供了必要的技术保障。还有一点不得不说的就是当前火热的智能管道技术,让运营商和业务提供商为用户提供更精细化的服务有了保障。

区别于应用商店的云平台

从历史经验看,终端诞生了之后,必须得有好的应用平台做支撑。这一点,在云手机出现后,自然也不能够被忽视。前面提到的天语W700,就是使用了阿里巴巴自主研发的操作系统云OS,这一使用更加开放和便捷的手机操作系统,可以让用户真正享受到在掌上浏览互联网的乐趣。它包括了电子邮件、互联网搜索、天气预报、地图及GPS导航工具,手机采用Web App,而非Native App的方式,应用数据由阿里“云”端下行。不需要用户在移动设备上下载或安装应用软件,用户可以将联系信息、通话记录、短信、备忘录、照片等信息无缝同步,存储和备份到阿里云的远程数据中心,也可以在任何电脑和移动设备上访问和更新数据。而华为终端的“云服务”平台则拥有三大特色管理业务:“手机不怕丢”——可实现短信转移、信息擦除的远程管理;“应用随意甩”——最快响应速度、最高成功率的无线推送;“内容随身带”——160GB超大存储空间和安全备份。

快报记者 俞婷

到底何谓云手机?

让越来越多公司纷纷花大力气打造的云手机究竟是什么?简单说来,就是在手机上安装云系统,通过互联网使得手机具有无限大的内存,无限大的硬盘,无比强大的CPU。

与其他手机相比,云手机的特殊之处在于以下三点:一、均采用安卓操作系统,不过厂商们在推出之际,都对安卓进行了大量的定制开发,使得新系统更符合中



12580团,吃穿玩用各货齐集

移动改变生活



吃货(chī huò)



穿货(chuān huò)



玩货(wǎn huò)



用货(yòng huò)

各位货们,集合了!

喜欢吃吗?那你就是吃货;

喜欢玩吗?那你就是玩货;

爱臭美吗?那你就是穿货;

爱居家吗?那就是用货啦!

甭管是什么“货”,欢迎一起加入中国移动12580团,找到对应的“货”吧!数万实体联盟商家,吃喝玩乐,生活所需一应俱全,团货、扫货统统都搞定。

● 团吃穿玩用,登录www.12580777.com

